

熊黛林父病逝 郭天王亲致哀

“城”心所致 城嫂或被扶正

本报综合消息 “城嫂”熊黛林(Lynn)父亲于大半年前证实罹患肝癌，病情反复，至近日终不幸离世，并于7日在香港殡仪馆设灵，1月8日早上出殡，遗体已送往哥连臣角进行火葬。据知，熊黛林的男友郭富城也到场致哀，黯然地送女友父亲最后一程。而熊黛林虽伤心不已，但已接受这个事实。其实，当熊黛林得悉老爸患病时终日忧心忡忡，更传出郭富城曾一掷百万为熊父缴付医药费。但熊黛林已否认此事，之后也有指熊黛林与郭富城计划结婚为父亲冲喜，可惜熊父却先行离世，委实教人心酸。



准岳父病危 天王帮出医药费

据台湾媒体报道，天王郭富城和名模女友熊黛林交往7年，恋情稳定，去年熊父爆出罹患肝癌，2人一度计划结婚替他冲喜，岂料熊父日前病情急转直下，不幸病逝香港。熊黛林近来低调处理后事，城城在艰难时刻情义相伴，昨以“未来女婿”身份奔丧，穿著素服亲送女友父亲最后一程，做足男友本分。

今年47岁的城城和32岁的Lynn迈入“七年之痒”，感情却更加稳固。去年10月城城替她庆生，2人到马尔代夫预支蜜月，又送300万元名车；已认定Lynn的城城对女友父母照顾有加，去年熊父罹癌住进香港养和医院接受治疗，据悉城城不舍女友，有情有义代付上百万元的医药费。不过，熊黛林经纪人坚称医药费是熊黛林支付的。

《一代宗师》首日揽走3000万

口碑褒贬不一



本报综合消息 一拖再拖的《一代宗师》终于在1月8日上映，该片首日票房3000万，口碑上也收获不少好评，但同时也有一些负面的声音。

拷贝不齐，首日3000万

根据“电影票房贴吧”的数据，《一代宗师》上映首日的票房约3000万。这样的票房成绩算不上太好，也算不上太差。比如，《泰囧》首日票房就有3900万，而《十二生肖》首日票房4350万。与它们相比，《一代宗师》略显逊色。不过，《一代宗师》据说存在拷贝不全的问题，3000万或许不是它的真实水准。

至少在1月21日《007：大破天幕杀机》上映之前，《一代宗师》不会面临有力的对手。《泰囧》和《十二生肖》都已经开始出现颓势。这样的话，《一代宗师》有两周的时间可以收回票房。如果它能保持住目前的走势，拿到4亿票房没什么压力。

Lynn憔悴哭肿眼 天王陪到火葬场

期间熊父病情一度好转，出院返老家南休养，不过去年年底病况急转直下。孝顺的Lynn急送老人到香港医治，城城赶紧帮忙联络名医，他在台北跨年表演后就直奔医院探病，可惜熊父仍不幸病逝。

Lynn一家前晚在北角香港殡仪馆4楼设灵堂，现场管制严格，只见城城好友沈嘉伟和邱淑贞夫妇坐在灵堂外。据悉，城城当时正在灵堂陪伴女友，他亲赴致祭外也送花圈悼念。直至9点半，一身黑衣的Lynn在妈妈陪伴下离去，她神情憔悴、哭到双眼红肿，令人不舍，城城则和好友从密道离去。

昨早熊父出殡，殡仪馆如临大敌，出动6名保安。近8时，Lynn穿黑衣素服、戴口罩和妈妈、哥哥等亲友到场；15分钟后，城城同样以黑衣、口罩、黑墨镜现身，亲送熊父最后一程，随后更和Lynn一家齐赴火葬场，虽知有记者，仍以“家人”身份和Lynn并站第1排。他表情哀伤，不时安慰Lynn的亲人，上香后才离去，2人之后又碰头吃饭。

据悉，Lynn和妈妈心情尚未平复，将暂停工作陪家人。当年成龙、刘德华都因奔丧公开另一半，城城这次亲送熊父，大方现身也等同正式给女友熊黛林名分。惟熊父走得突然，来不及等到爱女出嫁就撒手人寰，令人惋惜。

香港天王 戴孝扶正另一半

★1997年 成龙、林凤娇

成龙参加乾爹何冠昌丧礼，讣闻上他以谊子(乾儿子)出现，而林凤娇和儿子是谊媳(乾媳妇)和谊孙(乾孙子)，夫妻关系就此正名；2002年成龙母亲病逝澳洲，林凤娇母子被拍到奔丧，从此才不避讳公开亮相。

★2006年 谭咏麟、朱咏婷

谭咏麟1981年先和杨洁薇结婚，1991年又在歌迷会认识朱咏婷，进而相恋并生下谭晓风。2006年父亲过世，他按父亲遗愿公开二房和儿子身份。

★2009年 刘德华、朱丽倩

朱丽倩父亲病逝，刘德华飞来西亚奔丧，2人在吉隆坡机场十指紧扣，正式公开24年地下情，随即被踢爆2008年已结婚。

张艺谋女儿 与外籍男友完婚

本报综合消息 日前，张艺谋的女儿张末和外籍男友孟丹青在北京盘古七星酒店四合院内举行了婚礼。婚礼简单而低调，张艺谋只邀请了一些亲朋好友参加。

据了解，张末是张艺谋与前妻肖华的独生女儿，高中毕业被父亲送往美国留学，后来在纽约大学进修“二学历”，专业是导演。由于父母离婚的原因，张末从小个性独立、有主见，立志要干一番大事业，之后张末便长期生活在美国，2009年和男友回国，在《三枪拍案惊奇》剧组担任剪辑师一职，后在《金陵十三钗》中又成了父亲的助手。张艺谋并不愿谈家事，但当有人问及她的女儿张末时，他有些自豪：“这么酒吧，在我拍戏的过程中，她(指张末)对我的帮助很大，尤其是与现场演员沟通方面，她所做的工作让我很放心满意。”目前张末留在张艺谋身边，帮着父亲打理私人事务。

张学友退出春晚原因： 只唱一首歌没诚意

本报综合消息 张学友放弃参加央视春晚的消息传出后，对于其中原因引来颇多揣测。前日，张学友的经纪人陈淑芬表示：“这五六年春晚都有邀请张学友，但张学友觉得只是唱一首歌好像没有诚意，既然想不到做什么，希望下次准备好一点、想一个有诚意的演出。希望大家体谅学友，他是一个非常敬业的艺术家，每次出场都会保证演出的质量，而和央视在不能确保充分沟通好的前提下，我们慎重决定还是不参加2013年的演出。”

周渝民喻虹渊 跨年夜阳台拥吻

本报综合消息 据台湾媒体报道，去年31日跨年夜，喻虹渊又被拍到现身在仔仔家的阳台，逼近101大楼放烟火时间，仔仔似乎抵挡不住浪漫气氛，直接将女友搂在怀里，之后2人越来越肉麻，不但来招“背后熊抱”，周渝民更落吻在她的耳边，大方放闪光，途中她虽一度害羞挣扎，但最后还是任男友摆布。丝毫不在意身旁还有亲朋好友在，而她进出周渝民家门更是大方自然，让外界联想是否好事将近。

章子怡与蔡少芬比肚



本报综合消息 1月8日，由王家卫执导的电影《一代宗师》在香港举行首映礼。主创梁朝伟、章子怡、张震等不少演员均盛装出席。其中章子怡一袭七彩蛇女装束尽显她凹凸有致的身材，成功抢足镜头，而未能亲身出席的宋慧乔也特意录制VCR送上支持。身怀六甲的女星蔡少芬也为了其夫张晋出席首映，并与章子怡亲密挺肚合照。

评论有褒有贬

不少人以一种夸张的方式来夸奖这部电影，尽管现在只是2013年的1月份，但是他们称《一代宗师》是今年最好的华语片。

比如，史航说，他大半夜看的《一代宗师》，大半夜擦眼泪。“世间所有的相遇，都是久别重逢。”“说人生无悔，那是赌气的话……人生若无悔，该多无趣啊。”“我选择留在我自己的岁月里了。”这三句台词史航认为读着或许平淡，但影院里听到会动容。

也有相反的声音。张震为什么出现在这部电影里，以及赵本山和小沈阳给观众带来的欢乐效果，是这部电影最被质疑的地方。他还表示：“看完《一代宗师》，我才发现甄子丹是好演员。”宁财神也认为这部电影的台词就是“江湖片汤话”加“各路高僧活佛心灵鸡汤”除以二。